



2024年6月25日

各位

会社名 株式会社 アイリッジ
代表者名 代表取締役社長 小田 健太郎
(コード番号: 3917 東証グロース)
問合せ先 取締役 CFO 森田 亮平
(TEL. 03-6441-2325)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

2024年5月10日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。

訂正部分には下線を付して表示しています。

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

次ページ以降のとおりです。

サマリー情報

1. 2024年3月期の連結業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（2）連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>5,530</u>	2,224	<u>38.8</u>	298.25
2023年3月期	5,638	3,328	57.9	460.51

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>5,501</u>	2,224	<u>39.0</u>	298.25
2023年3月期	5,638	3,328	57.9	460.51

（参考）個別業績の概要

1. 2024年3月期の個別業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（2）個別財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>3,896</u>	1,824	<u>46.5</u>	251.85
2023年3月期	5,148	3,263	63.1	458.61

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>3,867</u>	1,824	<u>46.8</u>	251.85
2023年3月期	5,148	3,263	63.1	458.61

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

<訂正前>

(資産)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比べて 108,466 千円減少の 5,530,418 千円となりました。これは主に現金及び預金が 1,017,894 千円増加、ソフトウェアが 322,550 千円増加した一方、受取手形及び売掛金が 239,494 千円減少、のれんが 381,539 千円減少、投資有価証券が 512,547 千円減少したこと等によるものです。

(負債)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末と比べて 995,196 千円増加の 3,305,883 千円となりました。これは主に預り金が 876,310 千円増加した一方、買掛金が 54,910 千円減少、未払法人税等が 67,512 千円減少したこと等によるものです。

<訂正後>

(資産)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比べて 137,128 千円減少の 5,501,757 千円となりました。これは主に現金及び預金が 1,017,894 千円増加、ソフトウェアが 322,550 千円増加した一方、受取手形及び売掛金が 239,494 千円減少、のれんが 381,539 千円減少、投資有価証券が 512,547 千円減少したこと等によるものです。

(負債)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末と比べて 966,535 千円増加の 3,277,222 千円となりました。これは主に預り金が 876,310 千円増加した一方、買掛金が 54,910 千円減少、未払法人税等が 67,512 千円減少したこと等によるものです。

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

<訂正前>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 1,301,284 千円の資金の増加（前連結会計年度は 364,312 千円の資金の増加）となりました。資金の増加の主な要因は、減価償却費 266,197 千円の計上、のれん償却額 68,471 千円の計上、減損損失 313,068 千円の計上、売上債権の減少 214,549 千円、投資有価証券評価損 514,167 千円の計上、預り金 876,310 千円の増加となっています。資金の減少の主な要因は、税金等調整前当期純損失 965,619 千円の計上となっています。

<訂正後>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは 1,301,284 千円の資金の増加（前連結会計年度は 364,312 千円の資金の増加）となりました。資金の増加の主な要因は、減価償却費 266,197 千円の計上、のれん償却額 68,471 千円

の計上、減損損失 313,068 千円の計上、売上債権の減少 243,210 千円、投資有価証券評価損 514,167 千円の計上、預り金 876,310 千円の増加となっています。資金の減少の主な要因は、税金等調整前当期純損失 965,619 千円の計上となっています。

添付資料 6 ページ

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,853,838	2,871,732
受取手形及び売掛金	1,372,568	1,133,074
契約資産	96,720	117,664
電子記録債権	1,819	5,821
仕掛品	14,133	21,566
その他	150,705	186,693
貸倒引当金	—	△51,000
流動資産合計	3,489,785	4,285,552
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	91,168	108,844
減価償却累計額	△68,252	△69,285
建物及び構築物 (純額)	22,916	39,558
その他	26,453	37,439
減価償却累計額	△15,779	△19,149
その他 (純額)	10,673	18,290
有形固定資産合計	33,590	57,849
無形固定資産		
のれん	514,994	133,455
ソフトウェア	402,528	725,078
ソフトウェア仮勘定	207,615	—
その他	208	154
無形固定資産合計	1,125,346	858,687
投資その他の資産		
投資有価証券	532,267	19,720
繰延税金資産	390,540	238,494
その他	67,353	70,114
投資その他の資産合計	990,161	328,328
固定資産合計	2,149,099	1,244,865
資産合計	5,638,885	5,530,418

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,853,838	2,871,732
受取手形及び売掛金	1,372,568	1,133,074
契約資産	96,720	89,003
電子記録債権	1,819	5,821
仕掛品	14,133	21,566
その他	150,705	186,693
貸倒引当金	—	△51,000
流動資産合計	3,489,785	4,256,891
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	91,168	108,844
減価償却累計額	△68,252	△69,285
建物及び構築物（純額）	22,916	39,558
その他	26,453	37,439
減価償却累計額	△15,779	△19,149
その他（純額）	10,673	18,290
有形固定資産合計	33,590	57,849
無形固定資産		
のれん	514,994	133,455
ソフトウェア	402,528	725,078
ソフトウェア仮勘定	207,615	—
その他	208	154
無形固定資産合計	1,125,346	858,687
投資その他の資産		
投資有価証券	532,267	19,720
繰延税金資産	390,540	238,494
その他	67,353	70,114
投資その他の資産合計	990,161	328,328
固定資産合計	2,149,099	1,244,865
資産合計	5,638,885	5,501,757

添付資料 7 ページ

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	513,746	458,836
短期借入金	500,000	500,000
1年内返済予定の長期借入金	200,000	240,000
未払法人税等	78,307	10,795
賞与引当金	203,800	189,194
預り金	97,765	974,076
その他	152,599	214,833
流動負債合計	1,746,219	2,587,735
固定負債		
長期借入金	525,000	675,000
資産除去債務	39,467	43,147
固定負債合計	564,467	718,147
負債合計	2,310,687	3,305,883
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,188,870	1,207,564
資本剰余金	1,357,087	1,375,782
利益剰余金	717,679	△438,545
自己株式	△270	△270
株主資本合計	3,263,365	2,144,530
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△1,051	123
その他の包括利益累計額合計	△1,051	123
新株予約権	14,170	13,282
非支配株主持分	51,713	66,598
純資産合計	3,328,198	2,224,534
負債純資産合計	5,638,885	5,530,418

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	513,746	458,836
短期借入金	500,000	500,000
1年内返済予定の長期借入金	200,000	240,000
未払法人税等	78,307	10,795
賞与引当金	203,800	189,194
預り金	97,765	974,076
その他	152,599	186,172
流動負債合計	1,746,219	2,559,074
固定負債		
長期借入金	525,000	675,000
資産除去債務	39,467	43,147
固定負債合計	564,467	718,147
負債合計	2,310,687	3,277,222
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,188,870	1,207,564
資本剰余金	1,357,087	1,375,782
利益剰余金	717,679	△438,545
自己株式	△270	△270
株主資本合計	3,263,365	2,144,530
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△1,051	123
その他の包括利益累計額合計	△1,051	123
新株予約権	14,170	13,282
非支配株主持分	51,713	66,598
純資産合計	3,328,198	2,224,534
負債純資産合計	5,638,885	5,501,757

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	389,409	△965,619
(中略)		
受取利息及び受取配当金	△49	△403
支払利息	2,932	6,126
売上債権の増減額(△は増加)	△142,157	214,549
未収入金の増減額(△は増加)	954	△2,377
棚卸資産の増減額(△は増加)	6,969	△7,240
(中略)		
預り金の増減額(△は減少)	79,820	876,310
その他	△88,197	71,164
小計	496,576	1,417,724
(中略)		

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	389,409	△965,619
(中略)		
受取利息及び受取配当金	△49	△403
支払利息	2,932	6,126
売上債権の増減額(△は増加)	△142,157	243,210
未収入金の増減額(△は増加)	954	△2,377
棚卸資産の増減額(△は増加)	6,969	△7,240
(中略)		
預り金の増減額(△は減少)	79,820	876,310
その他	△88,197	42,503
小計	496,576	1,417,724
(中略)		

以 上